



NOTA Nr. 283 din 27.06.2019

Către,

**TOATE UNITĂȚILE IMPLICATE ÎN ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL,  
PROFESIONAL ȘI DUAL DE STAT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2019-2020**

**Referitor la: Validarea listelor candidaților admiși în învățământul vocațional, profesional și dual de stat, utilizând aplicația informatică centralizată ADLIC 2019**

Prezenta NOTĂ este destinată unităților la care s-au susținut probe de aptitudini și celor care organizează admiterea în învățământul profesional/dual de stat. La nivelul comisiilor de admitere din aceste unități, **secretarul comisiei** sau un membru care are cunoștințe de lucru avansate cu aplicația informatică SIIIR (*numită în continuare persoană de contact*), va comunica direct (email, telefon) cu **operatorul ADLIC ISJ**, în vederea validării listelor candidaților admiși în învățământul vocațional, profesional și dual de stat, utilizând aplicația informatică centralizată ADLIC 2019.

Conform calendarului, validarea, de către comisia de admitere județeană, a listelor candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini se face în data de **3 iulie 2019** iar pentru învățământul dual și învățământul profesional de stat în data de **5 iulie 2019**.

În acest sens, comisiile de admitere din unitățile menționate vor duce la îndeplinire următoarele sarcini:

1. Până sâmbătă, **29 iunie 2019**, data la care vor fi disponibile în aplicația informatică centralizată toate datele necesare validării, veți transmite la comisia județeană, pe adresa de email [dorel.popa@hotmail.com](mailto:dorel.popa@hotmail.com), datele persoanei de contact:

Adresa email persoană de contact	Telefon	Nume	Prenume

2. Pe adresa de email a persoanei de contact vom transmite baza de date județeană cuprinzând toate elementele necesare validării listelor: mediile de admitere ale candidaților care au susținut EN, mediile de absolvire V-VIII și lista actualizată a elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați;
  3. Fișierul EXCEL, primit conform pct. 2, va fi utilizat de comisie și pentru completarea listei **candidaților admiși**, conform instrucțiunilor specifice din fișier. După completarea datelor solicitate, fișierul va fi trimis pe adresa de la pct. 1, cel târziu în ziua validării (înaintea listelor pe suport de hârtie) în vederea verificării și validării lor, la nivelul comisiei județene, precum și pentru transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși în fiecare județ la aceste clase specifice;
- Telefon de contact pentru asistență tehnică: 0740060632, Dorel Popa.



Inspector Școlar General,  
Pr. Contina-Monica SUNĂ

Operator ADLIC ISJ,  
ing. Dorel POPA